О ДЕРЕВЯННОМ ДОМЕ И ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ Сжатый новостройкой тихий островок, Старый дом уснувший дряхл и одинок.

Флюгером приветив в яблони дыму, Вспомнит с другом ветром жизни кутерьму...

Задержав в окошке прошлого глоток, Душу городскую спрячет под порог.

В пламени заката с песенкой дрозда Проскрипит о детях, севших в поезда.

Не однажды звёздно-лунною порой Зачарован будет скрипача игрой.

Для своих хозяев и погост, и зыбка, Он уйдёт в дорогу с мудрою улыбкой.

И стекло-бетонный глянцевый сосед Не вздохнёт украдкой. Не заметит, нет...

## мои цветы

Люблю выращивать цветы я из листа, из череночка. Смотреть, как наперегонки на свет выбрасывают почки. Вот к солнцу тянутся листы и улыбаются друг другу. И даже кактус по весне желает выискать подругу.

Они безмолвны, как стихи, написанные на бумаге, Но прочитай их — запоют безудержную песнь отваги. И будут нежностью твоей и тайной умиротворенья. ...Вчера опять колючий мир испытывал моё терпенье.

# ФИЛАРМОНИЧЕСКИЙ КОНЦЕРТ

Танец сказочных видений, фейерверк волшебных звуков, Грациозно лебедь-скрипка молвит трепетную муку: Робкий спор с фортепиано превращается в страданья, Кротких тонких серебристых нитей-струн слышны стенанья.

То живительной водою родников кастальских чистых Чудный трепет мирозданья украшает горечь жизни, То бесовские взвихренья дух в аду веселья топят, То — сияющие слезы, то — желание не хлопать.

Не спугнув всю прелесть звуков, не обидев тайну нот, Тишиной заворожу я, зал в молчании замрёт — И опять польются трели. Струны ласкою смычка Зазвенели. Пели, пели... Жаль, не вечно. Жаль, пока.

Миновало, унеслось мгновенье — Скрипичная сказка, И душа простыла — Терпенья и облако краски...

#### МИРОВАЯ СОСУЛЬКА

Видели хрустальные изъяны Кромки льда весенним жарким днём? Сотканных капелью караваны Стройных длинных нитей за окном?

Будет день, и вновь они заплачут Запоют, заноют о былом, Как когда-то облаком летучим Окружили землю, и потом

Пролились свободным чистым ливнем. Как бы много ни было забот, Никогда, прошу, не говори мне: Физика, воды круговорот.

Всё я знаю, проходили в школе, И не раз зубрила по ночам... Маленькое мировое море — Заоконный лёд горит в лучах.

#### «ТЫ ЗВАЛА?»

Душе беспечалия не пожелаю — Пусть сердце болит и от будущих ран. Спокойствием крылышки не подрезаю, И средством себе не поставлю обман. И сон станет явью, мечтою полётной, И холод уйдёт в никуда, в зеркала. В своё отраженье гляжусь неохотно, Фальшивка... В глазах у друзей: «Ты звала?»

#### ДРУГУ

Если от боли нет сил закричать, Сердце не рви в беспросветной печали — Ты приходи просто так, помолчать (Каждый — о разном, вдвоём — о своём) И верить в то, что случится едва ли.

## ЭЛЬФИЙСКОЕ УТРО

Золотисто-молочное летнее утро, Серебрится росой изумруд. И щекочет ресницы тепло златокудро, Чехардясь, брызги радуг поют.

Позабуду печали, заброшу обиды, В зеленеющий ласковый сад унесусь, Где знакомые эльфы, где счастья обитель И где чудная песнь так и льётся из уст.

## ОДИНОКО И ГРУСТНО НОЧЬЮ ЗА ОКНОМ

Шепчет тополь мне в окошко: «Посиди со мной немножко. Я ж один стою... Прости, Ты со мною погрусти?..»

\*\*\*

У каждого ветер свой. Одним он даёт покой. Вторых прогоняет прочь. Третьим спешит помочь. Кого-то в пропасть несёт. Другим затыкает рот. И если он позовёт Того, кто хочет вперёд, Что даст он тогда взамен Любителю перемен?

#### ТУМАН

Ленивый озорник-туман Сокрыл и крыши, и деревья. Ни мусора, ни злобы — тишина Окутала мой мир. И я одна.

#### ОСЕННИЙ СОН

(в духе Фета) Бликов блеск, тепла дыханье, В каждой капельке листов Радужное колыханье, Тонко-сладкий дух цветов.

Шелест листьев, сонный лепет, Прелесть света, светлый сад, Лестный лепет, листьев трепет, Ласка солнца, снов каскад.

# ФИЛОСОФИЯ ДОЛГИХ ЖИЗНЕННЫХ И ПОЭТИЧЕСКИХ ИСКАНИЙ

Когда в туманном океане слов Вдруг заблужусь средь образов и строчек, Я слово вспомню главное: ЛЮБОВЬ — И, написав, поставлю многоточье...

## ДЕКАДЕНТСКОЕ СВИДАНИЕ

Напевал он на ней Ш. Бодлера романс. Позади — сад камней. И вокруг — декаданс.

На камине TV. Шкура льва под пятой. И шуршали лавэ По-над ней, несвятой. Демонизм, утончённость. Цветы на спине. На любовь обречённость. Кальян в стороне.

Искры влаги в бокале — Хрустальный огонь. Ссора на карнавале. «Меня ты не тронь!»

Примирения сон. Горько-сладко, на бис. И играл патефон Мендельсона каприс.

Контрапункты, сонет. Завибрировали... Завтра будет ли, нет? Нынче было ли?

#### **МАНИНА НАУКА**

Всю ночь, фантазьями маня, Ты очаровывал меня. А поутру явилась Маня, (Жена) — и скалкой, и словами Любезно попросила с Ваней (С тобой) не знаться с сего дня. Бежала я, не временя.

С тех пор меня не обмануть. Женат — изволь ты дверь замкнуть Так, чтоб жена с ключами, С рассвета первыми лучами, Своими громкими речами Не попыталась упрекнуть. Ить нервных клеток не вернуть...

## мосты

Вот иду по мосту. Жмут коронки во рту. Гром! Бряк! Стук! Шмяк! Два моста летят в овраг...